



## **Глава ведомства поручил доложить об обстоятельствах ДТП в Пермском крае, в результате которого пострадали несовершеннолетние пассажиры автобуса**



19 августа 2023 года при движении по автомобильной трассе Соликамск – Красновишерск водитель школьного автобуса одной из транспортных организаций, оказывающей услуги по перевозке пассажиров, не справился с управлением и допустил съезд с дороги. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадали 16 человек, в том числе 15 несовершеннолетних. По данному факту СУ СК России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). В рамках уголовного дела проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Глава Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Пермскому краю Д.В.Головкину представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

20 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1818051>